
Resultat av Familjehemsundersökningen

När det gäller enskild handledning för familjehem avseende 
barnet/ungdomen har vi fått betyget Ganska nöjd eller Nöjd, 
inom respektive område:

Umgänge/kontakt med biologiska föräldrar/syskon 84%

Utbildning/inlärning 88%

Hälsa 92%

Beteende 93%

Gällande grupphandledning så är 87% nöjda så som den 
fungerar idag. De som saknar något har gett följande tips på vad 

vi kan utveckla:

•	 Mer information om att det kommer att hållas 

•	 Anpassat stöd för olika målgrupper

•	 Att handledningen är fördelas över olika tider på dygnet samt 

att mötena är kortare

Rörande utbildning så är drygt 85% ganska nöjda eller nöjda 
med det vi erbjudit men som alltid finns det önskemål om 
utbildning inom fler områden:

Självskadebeteende, bemötande av trauma, drogmissbruk och 
sexualitet.

Två gånger om året gör vi på Humana en undersökning bland familjehem. Resultatet från oktober 
2022 har nu kommit och här är ett axplock av svaren. Procentsatsen visar hur många som är nöjda. 

83 %
88 %

Tillgänlighet Humanas personal
83 % är mycket nöjda med tillgängligheten hos Humanas personal.

88 % tycker att det är bra frekvens på hur ofta man träffas.
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